
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань інтеграції України до Європейського Союзу 

23 грудня 2025 року 

Веде засідання голова Комітету КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. 

 

 ГОЛОВУЮЧА. Дуже дякую. Шановні колеги, я дуже дякую, що ви 

погодилися оперативно зібратися. Ми мали би провести позачергове засідання 

комітету з одним пунктом порядку денного щодо перегляду нашого з вами 

рішення за результатами виїзного засідання на Закарпаття 8 листопада з огляду 

на те, що екологічний комітет, оскільки йдеться про рішення двох комітетів, 

вніс додаткові уточнення в це рішення. Тому я пропоную затвердити такий 

порядок денний.  

Хто – за? Прошу висловлюватися.  

Климпуш-Цинцадзе відповідно – за.  

Дмитро Любота, бачимо, за. Інших не бачу, не чую.  

 

ВІНТОНЯК О.В. Вінтоняк – за.  

 

МЕЛЬНИК П.В. Мельник – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА. А хто ще у нас є на зв'язку?  

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Проект рішення оновлений. Я просто приверну вашу 

увагу, значить, там є кілька змін. В пункті 2 в першій частині до наших 

пропозицій додано ще рамкову конвенцію і Регламент Європейського Союзу 

2024/792. Тобто насправді уточнено те, де ми писали про євроінтеграційні 

зобов'язання. У пункті 2 колеги додали підпункти, якщо ви дивилися, 4 та 5, 

додали окремий додатковий пункт 4, це застосування мораторію на проведення 



планових та позапланових заходів державного екологічного контролю. В пункті 

5 додали підпункти 3 і 4. Фактично насправді вони тут продублювали 4 і 5 

пункт іншої частини рішення, але я вже не вела дискусії, оскільки це вже було 

проголосоване їхнє рішення. І додали пункт 6 щодо внесення до матеріалів 

лісовпорядкування інформації про лісові ділянки, які належать до пралісів. Ви 

пам'ятаєте, ті, хто їздив на виїзне засідання, то пам'ятаєте цю всю дискусію про 

праліси. І додали пункт 7 щодо аналізу Офісом Генерального прокурора всіх 

кримінальних проваджень, які ведуться якраз з огляду на порушення 

екологічного законодавства відповідно в цьому регіоні. Власне, такі зміни 

додали наші колеги. 

Чи є якісь застереження, колеги, чи пропозиції, чи ми можемо тоді 

ухвалити уже спільне рішення з їхніми додатковими пропозиціями?  

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Пані голово, перепрошую, це про зміни, які колеги з 

Комітету природоохоронного?  

 

ГОЛОВУЮЧА. Екологічного. Так-так, з природоохоронного. Вони взяли 

повністю наше рішення і це те, що вони подовносили. Оскільки ми не 

оприлюднювали до цього часу наше рішення попереднє, тому що так ми 

домовилися з колегами, що це спільне засідання, відповідно спільне рішення 

має бути оприлюднено тоді, коли ми ухвалимо. Вони тільки 22 числа, вчора, 

збиралася на засідання, ось це пододавали, ось так ухвалили, сьогодні ми його в  

офіційному вже вигляді отримали від Олега Бондаренка, вже підписаний ним. І 

тому, власне, для того, щоб я могла підписати вже спільне рішення, я не можу 

підписати те, що ми не голосували. Тому я просто звернула вашу увагу на те,  

що вони додали. 

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Все, да, почув. Добре. Дякую. Дякую за роз'яснення. 

Готовий, готовий... 

 



ГОЛОВУЮЧА. Чи є якісь... Тоді якщо немає ніяких уточнень, коментарів 

чи застережень, заперечень, колеги, тоді я ставлю на голосування цей 

оновлений проект рішення за результатами нашого спільного з екологічним, 

природоохоронним комітетом засідання 8 листопада на Закарпатті.  

Хто – за?  Прошу висловлюватися.  

Климпуш-Цинцадзе – за.  

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за.  

 

ВІНТОНЯК О.В. Вінтоняк – за.  

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Наливайченко – за. І за порядок денний теж за. І 

я за екологію, і за, так. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, пане Валентине.  

 

МЕЛЬНИК П.В. Мельник – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Чудово. І Павло. Дуже дякую. Дякую, колеги. Рішення 

одностайне.  

Дякую за оперативність. Мені просто хотілося би, щоб ми нарешті до 

Різдва вже оприлюднили це наше спільне рішення на сайтах комітетів і сайті 

Верховної Ради України.  

Дякую. Порядок денний вичерпано. Всіх з прийдешнім Різдвом. Хай Бог 

береже всі ваші родини і дасть нам можливості розраховувати на перемогу з 

нашими з вами зусиллями спільними, щоб до того дійти. Дякую. До побачення. 

Дякуємо.   

 


